
Следователями возбуждены уголовные дела по фактам убийств во время пьянки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждены уголовные дела по фактам обнаружения 22 сентября 2020 г. в вечернее время в квартире дома, расположенного на ул. Фугенфирова в г. Омске, и в частном доме в р.п. Оконешиково тел двух мужчин, 1979 и 1966 г. рождения, с ножевыми ранениями.

В результате проведенных следственных действий установлено, что потерпевшие распивали спиртное с ранее судимыми знакомыми. Во время застолья на почве личных неприязненных отношений произошли конфликты по незначительным поводам, во время которых подозреваемые нанесли удары ножом потерпевшим. В настоящее время следователями проведены осмотры мест происшествий, изъяты орудия убийств и другие вещественные доказательства, подозреваемые – 1973 и 1968 г. рождения, задержаны, решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1501746>